
 

 

 

Tisková zpráva     ze dne 28. května 2008 
 

Ideální příležitost k nalezení práce 
v České republice nebo zahraničí 

největší český veletrh práce Jobdays 2008 
 

Největší dosud konaný veletrh pracovních příležitostí v České republice 
JOBDAYS 2008 se uskuteční 29. až 31. května v Pražském veletržním areálu 
v Letňanech. Na veletrh, kde budou české i zahraniční společnosti nabízet 
pracovní pozice z nejrůznějších oborů, mají návštěvníci vstup zdarma. 
JOBDAYS 2008 pořádá Jobsinprague.cz ve spolupráci s evropskou 
informační a poradenskou službou EURES a agenturou CzechInvest. Veletrh 
bude zahájen úvodním slovem náměstka ministra práce a sociálních věcí 
Mariána Hoška. 
 
„Předností veletrhu Jobdays 2008 je propojení komerční a veřejné sféry. U 
vystavujících zaměstnavatelů návštěvník získá konkrétní nabídky práce a od 
státních a evropských subjektů informace i rady týkající se trhu práce a 
zaměstnanosti“, říká EURES manažerka Věra Kolmerová, která se bude veletrhu 
též účastnit.  „Burzu práce navíc zpestřuje zaměření jednotlivých dnů na konkrétní 
témata“, dodává EURES poradce Jakub Kubišta. Čtvrteční program je zaměřen 
na absolventy, pátek pak na nabídky práce s využitím cizích jazyků a konečně 
sobotní den je věnován těm nejaktuálnějším nabídkám na trhu práce. 
 
Cílem veletrhu práce JOBDAYS 2008 je nejen nabídnout konkrétní pracovní 
pozice, ale také prostřednictvím seminářů, přednášek, media stanu a dalších 
speciálních možností návštěvníkům ukázat, jak uspět při přijímacích řízeních a 
úspěšně se uplatnit na současném dynamickém trhu práce. Posláním veletrhu 
JOBDAYS 2008 je nabídnout konkrétní pracovní pozice přímo na místě a zároveň 
pomoci  kandidátům začít novou kariéru ať v Praze, v České republice, nebo 
kdekoliv v Evropě. 
 
Pokud se na veletrh JOBDAYS 2008 vypravíte, nezapomeňte si s sebou vzít  
životopis. Veletrh je koncipován jako jeden velký pracovní pohovor umožňující 
kandidátům a zaměstnavatelům osobní setkání. Veletrhu se přímo zúčastní více 
než pět desítek významných zaměstnavatelů, personalistů nadnárodních 
společností nebo institucí a dalších subjektů nejen z České republiky ale i z 
ostatních evropských zemí. Nebudou chybět ani stánky známých personálních 
společností. Ve stáncích EURES pak získáte informace o pracovních podmínkách 
v jednotlivých státech Evropské unie, Evropského hospodářského prostoru a 
Švýcarska. Informace budou poskytovány pracovníky úřadů práce z více než 15 
evropských zemí. Služba EURES, která tyto úřady sdružuje Vám nabízí databázi 
cca 1,5 mil. prověřených volných míst do 31 zemích Evropy na internetovém 
portále www.eures.europa.eu. 
 



 

 

 
 
Důležitá fakta: 
 
Burza práce bude slavnostně zahájena ve čtvrtek 29.5.2008 a zakončena 
v sobotu dne 31.5.2008 v Pražském veletržním areálu Letňany. 
 
Vstup pro návštěvníky zdarma. 
 
Adresa: 
Beranových 667 
199 00 Praha 9 
(konečná stanice metra trasy C) 
 
Otvírací doba: 
Čtvrtek  29. 5. 2008  10-17 h 
Pátek   30. 5. 2008  10-17 h 
Sobota   31. 5. 2008  10-17 h 
 
Více informací získáte na www.jobdays.cz, popř. www.portal.mpsv.cz/eures 
 
 
Poznámka pro média 
 
EURES 
 
EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European Employment 
Services), kam se mohou obrátit evropští zaměstnanci i zaměstnavatelé. Kanceláře Evropské 
služby zaměstnanosti zajišťují především databázi volných pracovních míst, připravovaná 
výběrová řízení, životopisy uchazečů o zaměstnání, informace o životních a pracovních 
podmínkách či o legislativě a mnoho dalších informací.  
 
Na portálu pracovní mobility EURES je v současnosti téměř 1,5 mil. volných pracovních míst viz 
www.eures.europa.eu 
 
České stránky EURES - www.portal.mpsv.cz/eures.  
 
V nabídce naleznete volná místa z 31 zemí EU/EHP a Švýcarska. 
 
Kontaktní osoba: 
PaedDr. Věra Kolmerová  
EURES manager  
Ministerstvo práce a sociálních věcí  
Na Poříčním právu 1  
128 01 Praha 2  
mail: vera.kolmerova@mpsv.cz  
tel: +420 221 923 766  
fax: +420 221 923 786  
 
 
 

Jiří Sezemský 
         vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV 


